

Открытие школьного лагеря

Каникулы – счастливая, беззаботная пора детства! Время игр, приключений, ярких впечатлений. Школьникам МБОУ «Журавская СОШ» этим летом не придется скучать. С 1 июня по 21 июня на базе школы будет работать лагерь дневного пребывания «Салют».

Торжественное открытие лагеря состоялось 1 июня. Жителями лагеря стали 75 учеников нашей школы. Воспитатели показали ребятам их отрядные комнаты, познакомили с планом работы лагеря. Открытия лагеря совпал с Международным днём защиты детей, были проведен праздник «Страна детства» с играми и конкурсами.

<i>01.06.2017</i>
<i>День старта</i>
* Операция «Уют» * Веселыми тропинками лета «Здравствуй, лагерь-2017!» * Праздник «Страна детства», посвященный Дню защиты детей * Игровая программа в ДК «Ура! Каникулы без скуки»


